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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 49'LUK ÇOĞUNLUK 

TİCARET,% 32'Sİ SANAYİ VE % 19'U DA HİZMET SEKTÖRÜNDE FAALİYET 

GÖSTERDİKLERİNİ BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 53'LÜK ÇOĞUNLUK 0-09 

ARASINDA İŞÇİ ÇALIŞTIRDIKLARINI, % 27'Sİ 10-49 ,% 8'İ 50-249 ARASI VE % 12'Sİ İSE 

250 VE ÜSTÜNDE İŞÇİ ÇALIŞTIRDIKLARINI BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 58'LİK ÇOĞUNLUK 2019 YILINDA 

İŞLETME FAALİYETLERİNDEN KÂR ELDE ETTİKLERİNİ, % 24'LÜK ÇOĞUNLUK DEĞİŞİKLİK 

OLMADIĞINI VE %18'LİK KESİM İSE ZARAR ETTİKLERİNİ  BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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 2019 içerisinde faaliyetlerinizden nasıl bir sonuç elde ettiniz?     



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN % 61'LİK BİR ÇOĞUNLUĞU 

BORCUNUZU ERTELEMEK ZORUNDA KALDINIZ MI SORUSUNA EVET YANITINI 

BELİRTİRKEN % 39'LUK KESİM HAYIR YANITINI BELİRTMİŞLERDİR.  

6 

61% 

39% 

2019 Yılı İçerisinde Borcunuzu Ertelemek Zorunda Kaldınız Mı ? 

Evet Hayır 



SONUÇ:  ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇİNDEN 2019 YILI İÇERİSİNDE KREDİ İHTİYACI DUYDUNUZ 

MU ? SORUSUNA % 66'SI EVET, % 34'Ü HAYIR OLARAK CEVAPLAMIŞTIR.   
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34% 

2019 Yılı İçerisinde Kredi İhtiyacı Duydunuz Mu ? 

Evet Hayır 



SONUÇ: KREDİ KULLANIMINDA SIKINTI YAŞADINIZ MI SORUSUNA FİRMALARIMIZIN 

 % 94'Ü HAYIR, % 6'SI EVET OLARAK CEVAP VERMİŞTİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2018 YILI İLE 

KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2019 YIL SONU İTİBARİYLE  CİRONUZ SORUSUNA % 51'LİK 

ÇOĞUNLUK ARTTI, % 39'U DEĞİŞMEDİ, % 10'U AZALDI CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: 2018 YILI İLE KARŞILAŞTIRDIĞINIZDA 2019 YIL SONU İTİBARİYLE SATIŞLARINIZ SORUSUNA 

%47'LİK BİR ÇOĞUNLUK ARTTI ,% 37'LİK  BİR KESİM AZALDI, % 16'LIK BÖLÜM İSE DEĞİŞMEDİ 

CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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2018 Yılı ile Karşılaştırıldığınızda  
2019 Yılı Sonu İtibariyle Satışlarınız..? 



SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE ELDE ETTİĞİNİZ KAR SORUMUZA FİRMALARIMIZDAN % 54'LÜK 

ÇOĞUNLUK BİR ÖNCEKİ DÖNEME GÖRE AZALDIĞI % 29'LUK KESİM ARTTIĞI VE % 17'LİK BİR 

KESİM İSE DEĞİŞMEDİĞİ YÖNÜNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE SORULAN İŞLETMECİLİK MALİYETİNİZ  

SORUSUNA % 92'LİK ÇOĞUNLUK ARTTI , % 5'LİK KESİM DEĞİŞMEDİ, % 3'LÜK BİR 

KESİM AZALDI ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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2018 Yılı ile Karşılaştırıldığınızda 2019 Yılı Sonu 
İtibariyle İşletmecilik Maliyetiniz..! 

Arttı Azaldı Değişmedi 



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 44'LÜK ÇOĞUNLUĞU DEĞİŞMEDİ , 

% 32' LİK DİĞER BİR ÇOĞUNLUK ARTTI , %13'LÜK KESİM AZALDI,% 11'LİK 

KESİM YATIRIM YAPMADIK OLARAK BELİRTMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE ÇALIŞAN SAYIMIZ SORUSUNA FİRMALARIMIZDAN % 75'LİK 

ÇOĞUNLUK DEĞİŞMEDİ, % 12' LİK DİĞER ÇOĞUNLUK ARTTI, % 10'LUK KESİM AZALDI ,% 3'LÜK 

KESİM YALNIZ ÇALIŞIYOR ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞTİR. 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZE SEKTÖR İŞKOLUNU SORDUK VE % 50'LİK BİR 

ÇOĞUNLUK ORTA, % 23'LÜK BİR ÇOĞUNLUK KÖTÜ, % 21'LİK KESİM İYİ,% 4'LÜK BİR KESİM 

ÇOK İYİ VE % 3' LİK BİR KESİM ÇOK KÖTÜ OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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2018 Yılı ile Karşılaştırıldığında 2019 Yılı Sonu 
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SONUÇ: GEÇEN YILA GÖRE TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ NE OLDU SORUSUNA % 52'LİK  

ÇOĞUNLUK ARTTI , % 38'LİK İKİNCİ ÇOĞUNLUK DEĞİŞMEDİ, % 6'LIK BİR GRUP SORUN 

YAŞAMADIM VE % 4'LÜK KESİM İSE AZALDI ŞEKLİNDE CEVAPLANDIRMIŞLARDIR. 
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SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN  % 74' LÜK BİR ÇOĞUNLUK 

2020 YILI TOPLAM ÇALIŞAN SAYISINI DEĞİŞMEYECEK, % 22' LİK BİR KESİM ARTACAK 

VE % 3'LÜK BİR BÖLÜM İSE AZALACAK ŞEKLİNDE CEVAPLANDIRMIŞLARDIR. 
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SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 62'LİK BÜYÜK ÇOĞUNLUK 2020 

YILI SATIŞLARININ ARTACAĞINI % 30'LUK KESİM 2020 YILI SATIŞLARININ 

DEĞİŞMEYECEĞİNİ, % 8'LİK KESİM İSE AZALACAĞINI BELİRTMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2020 YILI  İTİBARİYLE 

SATIŞLARINIZDAN ELDE EDECEĞİNİZ KÂRA YÖNELİK BEKLENTİNİZ NEDİR 

SORUSUNA % 65'LiK BİR ÇOĞUNLUK ARTACAĞI  % 24'LÜK KESİM AZALACAĞI VE    % 

11'LiK KESİM İSE DEĞİŞMEYECEĞİ YÖNÜNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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2020 Yılı Beklentileriniz Satışlarınız Karlılığınız..? 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 62‘LİK ÇOĞUNLUK 2020 YILI 

YATIRIMLARINI ARTACAK, % 34'LÜK KESİM YAPILMAYACAK VE % 4'LÜK BÖLÜM İSE 

AZALACAK ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 52‘LİK BÖLÜM AZALACAK,% 

34'LÜK ÇOĞUNLUK  TAHSİLAT GÜÇLÜĞÜ ARTACAK VE % 14'LÜK KESİM TAHSİLAT 

GÜÇLÜĞÜ YAŞANMAYACAK ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 

23 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

Artacak Azalacak Yaşanmayacak 

% 34 

% 52 

% 14 

2020 Yılı Beklentileriniz Tahsilat Güçlüğü..? 



SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 63'LÜK ÇOĞUNLUK  İŞLETME MALİYETLERİ 

ARTACAK, % 30'LUK KESİM AZALACAK, % 7'LİK BÖLÜM DEĞİŞMEYECEK CEVAPLARINI 

VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 37‘LiK BÜYÜK ÇOĞUNLUK EN İYİ 

YATIRIM ARACININ DOLAR OLDUĞUNU, % 27‘LİK İKİNCİ ÇOĞUNLUK ALTIN , % 21'LİK 

ÜÇÜNCÜ ÇOĞUNLUK İSE EURO CEVAPLARINI VERDİLER. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 51'LİK ÇOĞUNLUK  ENFLASYON 

TAHMİNLERİNİ % 11,01 VE ÜZERİ,% 43'LÜK KESİM % 9,01-11 VE % 6'LIK KESİM % 6,01-9 

OLARAK TAHMİN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN  % 42'LİK ÇOĞUNLUK KESİM DOLAR 

KURU TAHMİNİ OLARAK 8.01- 8.50 , % 38'LİK KESİM 7.76- 8.00, % 9'LUK KESİM 2020 

YILI TAHMİNİ DOLAR KURUNA 8.51 - 9.00 CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 57'Sİ ŞU ANKİ EKONOMİK DURUM İÇİN 

MEMNUN DEĞİLİM, % 30'U MEMNUNUM,  % 13'Ü HİÇ MEMNUN DEĞİLİM CEVABINI 

VERMİŞLERDİR. 
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 Şu andaki ekonomik durum hakkında ne 
düşünüyorsunuz? 



SONUÇ: GENEL GÖRÜŞ VE DEĞERLENDİRMELER... 2020 yılının ekonomik anlamda 2019 yılından 

daha iyi bir yıl olacağına inanıyor musunuz? SORUSUNA ÜYELERİMİZ  % 55'İ ÖNEMLİ  BİR FARKLILIK 

OLMAZ, % 36'SI HAYIR , % 9'U EVET ŞEKLİNDE CEVAP VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZDEN %23'LÜK ÇOĞUNLUK EN ÖNEMLİ EKONOMİK 

SORUNUN ÜRETİM MALİYETLERİNİN YÜKSEKLİĞİ OLDUĞUNU, %16'LIK KESİM EKONOMİK 

DURGUNLUK ,%14'LÜK KESİMLER İSE ALIM GÜCÜNÜN DÜŞMESİ VE SICAK PARA CEVABINI 

VERMİŞLERDİR. 

                    Sizce en önemli gördüğünüz  

                   ekonomik sorunlar hangileridir ? 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ TÜRKİYE’NİN EN ÖNEMLİ SORUNU NEDİR 

SORUSUNA  % 33'Ü EKONOMİK KRİZ, % 32'Sİ PANDEMİ COVİD-19, % 16'SI TERÖR,% 

12'Sİ İŞSİZLİK VE % 7'Sİ CARİ AÇIK OLARAK CEVAPLAMIŞLARDIR. 
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SONUÇ: FİNANS KONUSUNDA BİR SIKINTI YAŞIYORMUSUNUZ  SORUSUNA ANKETİMİZE 

KATILAN ÜYELERİMİZİN % 54’Ü HAYIR, % 46’SI EVET OLARAK CEVAPLAMIŞTIR. 
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Finans konusunda bir sıkıntı yaşıyor musunuz? 



SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZDEN % 36’SI KREDİ MALİYETİNİN YÜKSEKLİĞİ,  %30’U 

SEKTÖRDEKİ TEŞVİKLERİN AZALIŞI,% 27'Sİ ÖZKAYNAK YARATAMAMAK ŞEKLİNDE CEVAP 

VERMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZDE HAKSIZ REKABET ŞIKKINDA ÜYELERİMİZİN % 67’Sİ ÇOK 

ÖNEMLİ, %27’İ ÖNEMLİ, % 6’SI ÖNEMSİZ OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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% 67 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZE ALACAK TAHSİLİNDE GÜÇLÜKLER 

YAŞAMASI ŞIKKINDA % 70'İ ÇOK ÖNEMLİ, % 21'İ ÖNEMLİ, % 6'SI ÖNEMSİZ VE % 3'Ü 

DE KARARSIZIM OLARAK BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ TALEP YETERSİZLİĞİ ŞIKKINDA % 65'İ ÇOK 

ÖNEMLİ , % 32'Sİ ÖNEMLİ VE  % 3'Ü ÖNEMSİZ OLARAK BEYANDA BULUNMUŞLARDIR. 
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SONUÇ:  ANKETE  KATILAN ÜYELERİMİZ DIŞ PAZARDA REKABET GÜCÜ ŞIKKINDA % 

49'U ÖNEMLİ, % 28'İ ÇOK ÖNEMLİ ,% 20'Sİ KARARSIZIM VE % 3'Ü ÖNEMSİZ OLARAK 

BEYAN ETMİŞLERDİR. 
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SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN 2019 YILINDA AŞAĞIDAKİ FAALİYETLERDEN HANGİLERİ 

İYİLEŞTİRME SAĞLANMIŞTIR SORUSUNA %28'İ MALİYETLERİ GÖZDEN GEÇİRDİK,%20'Sİ İYİLEŞTİRME FAALİYETİ 

YAPILMAMIŞTIR VE % 9'U İŞGÜCÜ VERİMLİLİĞİNİ ARTTIRDIK CEVABINI VERMİŞLERDİR.. 
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Maliyetleri gözden geçirdik ve düşürdük 

Sermaye verimliliğini arttırdık 

İnsan kaynaklarının niteliğini geliştirdik 

Dış pazarlara açıldık 

Teknolojiyi yeniledik ve geliştirdik 

AR-GE çalışmalarına başladık 

İyileştirme faaliyeti yapılmamıştır. 
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SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZ TÜRKİYE'NİN 2020 YILI  BÜYÜME HIZI İÇİN 

BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR ŞIKKINA % 48'İ ARTAR, % 41'İ AYNI KALIR VE % 11'İ 

AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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TÜRKİYE'NİN ANA GÜNDEM MADDELERİNDEN 
2020 YILI BEKLENTİLERİNİZ BÜYÜME HIZI..! 



SONUÇ: ANKETİMİZE  KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN CARİ AÇIK ŞIKKINA  % 42'Sİ 

AYNI KALIR, % 32'Sİ ARTAR VE % 26’SI AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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% 26 

CARİ AÇIK..!  



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUNUN İŞSİZLİK ŞIKKINA % 38'LİK 

KESİM AYNI KALIR ,% 36'LIK KESİM ARTAR VE % 26'LIK KESİM AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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İŞSİZLİK..! 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN ENFLASYON 

ŞIKKINA % 41'LİK KESİM AYNI KALIR , % 38'LİK KESİM ARTAR  VE % 21'LİK KESİM 

AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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ENFLASYON..! 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2020 YILI  İÇ 

BORÇLAR İLE İLGİLİ  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA % 35'İ AZALIR, % 

34'Ü ARTAR VE % 31'İ İSE AYNI KALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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İÇ BORÇLAR..! 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2020 YILI  DIŞ 

BORÇLAR İLE İLGİLİ  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA %38'İ AZALIR, 

%32'Sİ ARTAR VE % 30'U İSE AYNI KALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 

46 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

Artar Aynı Kalır Azalır 

% 32 
% 30 

% 38 

DIŞ BORÇLAR..!  



SONUÇ:ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN DÖVİZ KURU 

ŞIKKINA %'92'LİK KESİM ARTAR, % 7'LİK KESİM  AYNI KALIR VE % 1'LİK KESİM 

AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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DÖVİZ KURU..! 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN SORUSUNUN KAYIT DIŞI 

EKONOMİ ŞIKKINA % 56'SI AYNI KALIR, %27'Sİ ARTAR VE % 17'Sİ AZALIR CEVABINI 

VERMİŞLERDİR. 
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KAYIT DIŞI EKONOMİ.., 



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2020 YILI İÇİN 

FAİZ ORANLARI  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA % 63’Ü ARTAR, % 27'Sİ 

AYNI KALIR VE % 10’U DA AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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FAİZ ORANLARI..!  



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TALEP YETERSİZLİĞİ 

ŞIKKINA % 48’İ AYNI KALIR,% 33’Ü AZALIR VE % 19’U ARTAR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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TALEP YETERSİZLİĞİ..!  



SONUÇ: ANKETİMİZE KATILAN ÜYELERİMİZE YÖNELTİLEN TÜRKİYE'NİN 2020 YILI SİYASİ 

İSTİKRARSIZLIK İLE İLGİLİ  BEKLENTİLERİNİZ NE YÖNDEDİR SORUSUNA % 87'LİK KESİM AYNI 

KALIR,% 10'LUK KESİM ARTAR VE % 3'LÜK KESİM AZALIR CEVABINI VERMİŞLERDİR. 
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SİYASİ İSTİKRARSIZLIK..!  



Ekonomik problemlerin aşılması yönünde görüş., öneri., ve değerlendirmeleriniz.., nelerdir? 

 - İSTİKRARLI EKONOMİ POLİTİKALARI,YAZIN % 9 DA REEL DEĞİLDİ,ŞUANKİ %21 DE REEL DEĞİL(3), 

 -MEVCUT FABRİKALARIN YATIRIM YAPMAMASI VE YENİ YATIRIMIN OLMAMASI (7), 

 

 -CARİ AÇIK VE DÖVİZ KURLARININ DALGALANMASI,ARTMASI (54), 
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ANKETE KATILAN FİRMALARIMIZ..! 

1 PANEL RADYATÖR SANAYİ VE TİCARET A. Ş. BOZÜYÜK FABRİKASI (TESİSLERİ) 

2 TÜRK DEMİRDÖKÜM FABRİKALARI ANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK FABRİKASI (TESİSLERİ) 

3 A.T.S. ATEŞ TUĞLA SANAYİİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ BOZÜYÜK ŞUBESİ 

4 İSTİKAMET DÖKÜM ANONİM ŞİRKETİ 

5 NUH TOKUÇ 

6 BOZÜYÜK BAL OTOMOTİV NAKLİYE GIDA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

7 AYAZ TEKNİK MAKİNA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

8 GÖKBAŞ İNŞAAT-DOĞRAMA AĞAÇ SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

9 ALPAY ADAKAN ALPNET BİLİŞİM HİZMETLERİ 

10 TERZİLER GAZ-GIDA-NAK. DAYANIKLI TÜKETİM MADDELERİ İNŞAAT SAN. VE TİC.LTD. ŞTİ. 

11 ÖN-ER PETROL ÜRÜNLERİ TURİZM NAKLİYAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

12 DENİZER SERAMİK MAKİNE ELEKTRİK İMALAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

13 KUŞAM TEKSTİL NAKLİYE İNŞAAT TURİZM OTOMOTİV TİCARET VE SAN. LİMİTED ŞİRKETİ 

14 AYTAÇ İNŞAAT,AKARYAKIT,TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

15 DEMİRKAYA TAAHHÜT MAKİNA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

16 REFKON MAKİNA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

17 ADDAX TEKSTİL KONFEKSİYON SANAYİ VE TİC.LİMİTED ŞİRKETİ BOZÜYÜK DEPO ŞUBESİ 

18 REFMAK SERAMİK MAKİNA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

19 EL-MAK OTOMASYON İNŞAAT MAKİNA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

20 BORAY LOJİSTİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

21 ÇAĞLAR KONUT İZOLASYON İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

22 MESUT AYDAŞ BOZKİM YAPI KİMYASALLARI 

23 SAYDAM ELEKTRİK OTOMASYON ENERJİ SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

24 R BURSA YAPI TAAHHÜT VE NAKLİYE SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
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25 BOZVİT BOZÜYÜK VİTRİFİYE SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

26 SALİH GAZOZCU MEŞRUBAT DAĞITIM İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

27 ÜZEL DAYANIKLI TÜKETİM MAL.MOBİLYA NAK.MÜTEAHHİTLİK İNŞ. SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ. 

28 HM AYDEMİR ZİRAİ ÜRÜNLER HAYVANCILIK NAKLİYE MAHRUKAT İNŞ.SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 

29 ÖZÜLKÜ İNŞAAT TAAHHÜT DOĞALGAZ VE ISI SİSTEMLERİ GIDA VE İHTİYAÇ MADDELERİ SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. 

30 GAZELLAS UTOPİA TURİZM TAŞIMACILIK GIDA AKARYAKIT İNŞAAT SANAYİ TİC. LTD.ŞTİ. 

31 TURKPA İÇ VE DIŞ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

32 LİLA DEKOR HIRDAVAT MOBİLYA İNŞAAT SANAYİ ve TİCARET LİMİTED SİRKETİ 

33 ÖZBÜLBÜL AKARYAKIT GIDA İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

34 ÖZTEZCAN PETROL ÜRÜNLERİ TURİZM SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

35 BEYAK ASANSÖR TAAHHÜT MÜHENDİSLİK İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

36 KENAN HURMA 

37 ZF AKKAYA NAKLİYE REKLAMCILIK BİLGİSAYAR İNŞAAT GIDA SAN. VE TİC. LTD.ŞTİ. 

38 AFYON MERMER SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

39 KARAAĞAÇLILAR METAL PVC İNŞAAT CAM ZİRAİ ALETLER SANAYİ VE TİC. LTD.ŞTİ. 

40 ÖZDER ÖZEL EĞİTİM NAKLİYE İNŞAAT TURİZM SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

41 BOZTEKS İPLİK SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK ŞUBESİ 

42 AKSA BİLECİK BOLU DOĞAL GAZ DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK ŞUBESİ 

43 S.S.MURATDERE TARIMSAL KALKINMA KOOPERATİFİ. 

44 ABS ALÇI VE BLOK SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK FABRİKASI TESİSLERİ ŞUBESİ 

45 WANXİNG DIŞ TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

46 İLTER MAKİNA İMALAT İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

47 BİLECİK DEMİR ÇELİK SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

48 ADF SERAMİK MAKİNA VE YEDEK PARÇA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

49 ECZACIBAŞI YAPI GEREÇLERİ SAN. VE TİC.A.Ş. VİTRA SER.GRUBU BOZÜYÜK TESİSLERİ 

50 BERM-MAK MÜHENDİSLİK MAKİNA İMALAT İNŞAAT GIDA TAAHHÜT SAN. VE TİC.LTD. ŞTİ. 
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51 BİEN BANYO ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

52 PARK CAM SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK ŞUBESİ 

53 DEMİRER KABLO TESİSLERİ SANAYİ VE TİCARETANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK FABRİKASI 

54 ECZACIBAŞI YAPI GER.SAN VE TİC AŞ ARTEMA ARMATÜR GRUBU BOZÜYÜK TESİSLERİ 

55 GERİLİM ELEKTRİK İNŞAAT HAYVANCILIK TAAHHÜT SANAYİ VE TİC.A.Ş. BOZÜYÜK ŞUBESİ 

56 BOZALAN HAYVANCILIK GIDA VE TARIM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

57 ALİ OSMAN ŞAHİN 

58 SERDAR ATAK ATAK MÜHENDİSLİK 

59 HASAN ERDEM ERDEM İNŞAAT 

60 ÇETİN ÇALPAN 

61 EŞREF AYDIN 

62 RIFAT SOSA 

63 GÖKHAN ÇELİK GÖK YAPI İNŞAAT 

64 ŞAKİR KOŞTAŞ KOŞTAŞ İNŞAAT 

65 UMUT MUMCU MUMCULAR İNŞAAT 

66 ETEM BEYDOĞAN 

67 İLHAN ASLAN ASLAN OTOMOTİV 

68 ALAATTİN ŞABUL 

69 HASAN ŞAHİN YÜCEDAĞ ŞAHİN ELEKTRONİK 

70 SABRİ ERDEN 

71 YUSUF USLU 

72 TANAY ÇELİK YAPI İNŞAAT TEKSTİL SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

73 G Ç DİZAYN İNŞAAT GIDA LOJİSTİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 

74 ETİ GIDA SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ BOZÜYÜK FABRİKASI ŞUBESİ 
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